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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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КЛАСИФІКАЦІЯ КАРТОНУ ДЛЯ ПАКОВАННЯ

Вибір картону для паковальної продукції залежить від 

її цільового призначення. Проаналізовано види карто-

ну, що використовуються для виготовлення паковання та 

узагальнено їх у класифікації.

Ключові слова: паковання; картон; класифікація; про-

дукція.

The choice of cardboard for packaging products depends 

on its intended purpose. The types of cardboard used for the 

manufacture of packaging were analyzed and summarized in 

a classification.

Keywords: packaging; cardboard; classification; products.

Картон — це найбільш поширений матеріал для пако-
вання завдяки своїй універсальності, гнучкості та довго-
вічності. Для підбору оптимального картону для пакован-
ня варто знати його різновиди та особливості. Існують єв-
ропейська [1] та німецька [2] класифікації картону. Проа-
налізувавши науково-технічну літературу за темою та ри-
нок картонного паковання [1–3], розроблено узагальнену 
класифікацію картону, що використовують для виготов-
лення паковання (рис.). Виокремлено такі типи картону: 
SBB або SBS (Solid Bleached Board/Sulphate) — цільний 
чистоцелюлозний картон. Складається з 2–4 це люлозних 
шарів, зазвичай має одностороннє крейдування та бі-
лизну лицьової поверхні до 90 %. Зазвичай маса метру 
квадратного картону в межах 185–390 г/м2. SUB (Solid 
Unbleached Board) — чистоцелюлозний крейдований 
картон із невибіленої целюлози, тобто картон із коричне-
вою зворотною стороною. Для досягнення білої поверхні 
він може бути вкритим крейдованим шаром або шаром 
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хімічно вибіленої целюлози. FBB (Folding Boxboard) — 
хром-ерзац, тришаровий коробковий картон, як правило, 
двосторонній. Верхній шар із біленої хімічної целюлози, з 
крейдуванням або без. Середній шар містить масу дере-
вини. Нижній шар має легке крейдування. Завдяки висо-
кій жорсткості, яка досягнута за допомогою вдалого ком-
бінування шарів, він може використовуватись аналогічно 
SBB (SBS). WLC (White lined Chipboard) — макулатурний 
крейдований картон, що містить 60–100 % макулатур-
ної маси. Верхній і нижній шари картону виготовляються 
з макулатури вищої якості, а середній — менш якісної. 
Жорсткість такого картону менша, ніж у чистоцелюлозно-
го за однакової густини.

 За німецькою класифікацією ці типи картону можна 
більш докладніше описати: SBB або SBS: крейдований 
картон (GZ) та литий крейдований картон (GGZ); не-
крейдований картон (UZ); SUB: некрейдований картон 
із чистоцелюлозним верхнім шаром (UD1), некрейдова-
ний картон із наближеним до чистоцелюлозного верх-
нього шару (UD2), некрейдований картон, що частково 
містить деревну масу у верхньому шарі (UD3), крейдо-
ваний картон із білим або кремовим зворотом (GT), не-
крейдований картон із білим або кремовим зворотом 
(UT), крейдований картон із високою пухкістю (GD1), із 
середньою пухкістю (GD2) та з низькою пухкістю (GD3); 
FBB: литий крейдований картон із білим (GG1) та кремо-
вим (GG2) зворотом, крейдований картон із білим (GC1) 
та кремовим зворотом (GC2), некрейдований картон із 
білим (UC1) та кремовим (UC2) зворотом; WLC: картон 
без шарів біленої целюлози (GK), крафт-картон із жор-
стоким і гладким зворотом (CKB).

З проведеного аналізу та розробленої класифікації 
картону для паковання можна зазначити, що під різний 
тип продукції, що потрібно упакувати, треба підібрати 
відповідний тип картону. Для харчової продукції, кос-
метичних засобів, фармацевтичних препаратів, тютюну 
використовують зазвичай картон SBB або SBS та FBB. 
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Для побутової хімії, корму для тварин, для сухого корму 
підходить картон SUB. Для еко-продукції зазвичай оби-
рають WLC.
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Сучасні пристрої дають змогу друкувати дрібні деталі 

з високою точністю на дуже широкому спектрі матеріалів.




